

## Stanoviská komisií Zastupiteľstva BSK

„Návrh ďalšieho fungovania spoločnosti 1. župná, a. s.“

Názov komisie	Stanovisko komisie k návrhu materiálu	Hlasovanie	Akceptované / Neakceptované	Zapracované / Nezapracované
Mandátová komisia	-	-	-	-
Komisia na ochranu verejného záujmu	-	-	-	-
Finančná komisia	Spoločný návrh pani Zemanovej a pána Dostála: odporúča vypustiť body B.4, C a E.2 z uznesenia k materiálu.	Prítomní 7 Za 3 Proti 0 Zdržal sa hlasovania 0 Nehlasoval 0	akceptované	zapracované
	<b>Finančná komisia po prerokovaní materiálu: odporúča Z BSK schváliť „Návrh ďalšieho fungovania spoločnosti 1. Župná, a.s.“.</b>	Prítomní 8 Za 6 Proti 0 Zdržal sa hlasovania 2 Nehlasoval 0	-	zapracované (pozmienené znenie)
Komisia majetku, investícií a verejného obstarávania	<b>Komisia majetku, investícií a verejného obstarávania po prerokovaní materiálu odporúča tento predložiť na rokovanie Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja a predložený návrh schváliť s vypustením bodov B4, C a E2.</b>	Prítomní 4 Za 4 Proti 0 Zdržal sa hlasovania 0 Nehlasoval 0	akceptované	zapracované
Komisia dopravy	KD po prerokovaní navrhla, aby boli z navrhnutého uznesenia vypustené body B.4, C a E.2.  <b>KD po prerokovaní odporúča Z BSK materiál prerokovať a schváliť so zapracovanými zmenami uznesenia.</b>	Prítomní 11 Za 11 Proti 0 Zdržal sa hlasovania 0 Nehlasoval 0	akceptované	zapracované
Komisia európskych	Pán Baxa požiadal o zmenu uznesenia v bode B.1 – vypustenie časti „a nepodpísať zmluvu o nájme pozemkov“, nakoľko sa jedná o duplicitné vyjadrenie. Tvorcovia materiálu zmenu akceptovali.	Prítomní 7	akceptované	zapracované

záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu	Pani Cigániková navrhla, aby boli z uznesenia vypustené body B.4, C a E.2. <b>Komisia európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu odporúča Z BSK prerokovať a schváliť a vziať na vedomie predložený materiál so zmenou uznesenia – zrušenie bodov B.4, C a E.2</b>	Za 7 Proti 0 Zdržal sa hlasovania 0 Nehlasoval 0		
Komisia kultúry	<b>Komisia kultúry po prerokovaní predložený materiál schvaľuje a odporúča Z BSK predložený materiál prerokovať a prijať navrhované uznesenie v časti A, B, D a E.</b>	Prítomní 7 Za 7 Proti 0 Zdržal sa hlasovania 0 Nehlasoval 0	akceptované	zpracované (pozmienené znenie)
Komisia školstva, mládeže a športu	<b>Komisia materiál prerokovala, zobrala na vedomie a odporúča predložiť na rokovanie Zastupiteľstva BSK.</b>	Prítomní 7 Za 7 Proti 0 Zdržal sa hlasovania 0 Nehlasoval 0	-	-
Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí	Materiál nebol na komisii prerokovaný.	Prítomní Za Proti Zdržal sa hlasovania Nehlasoval	-	-
Komisia dotačná	-	-	-	-
Komisia regionálneho rozvoja, územného plánovania a životného prostredia	<b>Komisia po prerokovaní odporúča predložený materiál prerokovať v Z BSK vo februári.</b>	Prítomní 7 Za 7 Proti 0 Zdržal sa hlasovania 0 Nehlasoval 0	-	-
Komisia Samuela Zocha	-	-	-	-